

弱市格局中,中报预喜的山河智能涨了,步步高也在节节攀升

湘股半年报行情开始启动?

本报7月6日讯 在“绿肥红瘦”的弱市格局中,大部分湘股萎靡不振,但忽然杀出的“黑马”山河智能(002097)令人眼前一亮,昨天收盘涨幅高达7.27%,盘中一度逼近涨停位,今天仍然收报红盘。而同在机械设备板块的中联重科和三一重工也跟着连续两天报红。

以往每逢年报、半年报出炉前夕,都会出现一波高送转行情。“半年报行情开始启动啦,注意业绩预增股!”有好事者惊呼。

电子信息有色金属预增比例高

目前已有654家A股公司提前披露半年报业绩,近八成业绩预增,一些投资者开始从业绩预

增股中寻找“黑马”。

今年中期业绩预增的公司主要集中在机械设备、电子元器件、化工、房地产、医药生物、信息设备和有色金属七大行业。由此来看,今年上半年上市公司的整体业绩向好势头有望延续。

湘股中,也有近半提前披露了业绩,但最早出中报的为7月16日。

机械设备板块普遍预增

受到国家4万亿投资拉动以及配套政策的利好影响,机械设备板块普遍预增,个股多达24只,包括湘股山河智能。山河智能披露的信息显示,公司2009年净利润同比增长104%,2010年一季度净利润同

比增长388%,预计今年上半年净利润同比增长100%至130%。

在山河智能的带领下,中联重科和三一重工也出现了2.53%和2.44%的涨幅。不过,这两只湘股目前并没有发布预增公告,也没有高送转的消息传出来。

值得一提的是,中联重科品牌价值已达100.52亿元人民币,最近又进入长沙四大千亿产业集群第一批入围名单,可谓双喜临门。

湘股商业板块“喜报”多

“预计上半年归属于母公司所有者的净利润比上年同期增长幅度为0%-20%。”步步高(002251)的中期“喜报”出得低调

谨慎。事实上,湘股的商业版块中报业绩全都来势喜人。

值得注意的是,其控股股东步步高投资集团于2010年6月4日增持公司1.31万股股票,占公司总股本的0.0048%,平均价格21.80元。步步高投资集团拟在未来12个月内增持不超过公司总股本2%的股份(含此次已增持股份在内)。

相对来说,通程控股(000419)更乐观,预计净利润4400万元,同比增长50%。不仅如此,他们还早早决定今年年度实施10配3的预案。而友阿股份(002277)也不甘示弱,预计净利润增长幅度范围在30%-50%之间。

■记者 李治 实习生 毛钦枫

长高集团今日申购 发行价2588元/股

本报7月6日讯 今天上午,长高集团举行了新股发行网上路演。明日将实施网上、网下申购。申购代码为002452。

据了解,公司是国内规模最大的高压隔离开关生产企业之一,在国家电网公司总部集中招标和南方电网及其下属省份的隔离开关(含接地开关)招标中一直名列第一,近三年按中标数量计算的市场占有率平均达到25.08%。

路演中有投资者提问,长高集团对此次定价25.88元/股有何看法?公司方面表示比较满意。

另外,有投资者提问,公司主营业务利润的构成形式如何?公司表示,126kV及以上等级的高压开关产品占主营业务毛利的92.40%。

而长高集团产品结构较为单一的风险,一直是投资者关注的焦点。

公司董事、常务副总经理廖俊德承认,公司的主要产品为高压隔离开关和接地开关,报告期内占公司主营业务收入的比例超过99%,产品结构确实比较单一。如果电力行业的发展速度减缓,或高压隔离开关和接地开关市场发生其他重大不利变化,将对公司经营造成不利影响。

■记者 石曼

见习记者 杨斯涵

专家提醒

中报行情可能是个伪概念

在近期大势不振的情况下,具备高送转潜力和高送转传闻的部分上市公司股价节节攀高。有分析人士认为,半年报送转行情已经开始打响,不过与年报高送转行情相比,想要掀起一波大行情的可能性不大,投资者不可对此期望太高。

“目前资金面的影响还不是大问题,关键是市场信心还没有恢复,”一位接近管理层的湘籍人士告诉记者:“半年报行情到头来也有可能只是个伪概念。”

民生银行长沙再布新子

本报讯 作为民生银行在湖南的首家县级支行,民生银行星沙支行于7月6日正式开业。

据了解,自民生银行于2008年落户长沙以来,迅速开枝散叶、发展壮大。目前已经在三湘大地拥有一家二级分行、四家支行及近二十家自助银行,成为近年股份制商业银行入湘后机构网点拓展最快的银行。

在开业庆典上,民生银行星沙支行行长封期康表示,民生银行选择布局长沙县,意义深远。他认为,作为三湘第一县,长沙县正进入新一轮跨越发展的新局面,良好的金融环境结合民生银行先进的商业模式,民生银行将通过融入县域经济建设,真正做好“中小企业的银行、民营企业的银行”。

■记者 李庆钢 通讯员 汪秦

“疫苗”成功问世 皮肤病终于有救了

随着“类皮肤免疫球蛋白”从天然植物中的成功提取,中国中医科学院863攻关组研制的我国首个“皮肤病疫苗”「皮肤病疫苗肤力健胶囊」终于问世,《科技日报》、《中国医药报》分别予以报道。

中国中医科学院专家组指出:皮肤病顽症是因皮肤免疫力低下,自我修复功能丧失,在受到细菌病毒、外伤、用药等因素刺激下,组织细胞抑制性T淋巴细胞分化增殖不足,引起表皮细胞增殖(银屑病、厚皮、皮疹、鱼鳞等)及炎症(糜烂、红斑、渗液、瘙痒、黑色素消失等)。

“皮肤病疫苗”「皮肤病疫苗肤力健胶囊」是将连续注射60天的针剂转化为28天的口服胶囊。它进入人体后,能快速消除血液及皮层内的各种细菌、毒素,改善皮肤自

我修复功能缺陷,纠正皮肤异常增生、炎症、脱色等病态变化,提高人体免疫力,使皮肤形成自体灭菌抗体,从根源上改变患者“过敏易复发”性体质,解决复发问题。

实践证明:皮肤病初发期,只须1-2个周期,就能做到全年不反复。但对于病情较重、患病时间较长患者则需2-3个周期,即可确保至少5年不再复发。

优惠活动:购买2盒送1盒再送价值36元/支的外用软膏8支
全国免费咨询:800-878-6491(限座机) 0731-85531177

长沙总代理:侯家地新一佳药品柜、五一广场平和堂药品柜、东塘星城大药房、平和堂药房、知西强推新一佳药品柜、火车南站罗药品柜、星沙旺隆大药房、宁乡开发药号、浏阳恒寿大药房、株洲人民药店中心店、湘潭南城药店、衡阳国家大药房、常德武陵国大药房、娄底天天大药房、岳阳土桥发德医药商场、邵阳永昌药店、永州冷水滩康源药号均已引。

西双版纳的树叶 洗好了痔疮

【特舒适】洗掉痔疮 彻底轻松

实惠●买4送1 买6送2
实惠●原价:86元/盒 现价:35元/盒

洗1次,屁股火烧火燎的热痛感消失了;
洗2次,不再出血水,屁股下爽,不再黏糊糊的了;
洗4次,肛门像拔掉了插在里面的狼牙棒,再也不疼;
洗3天,大便通畅,不再出血;
洗7天,想坐就坐,想走就走,轻松自如;
洗3周,喝酒,吃火锅,不用忌口,再也不用担心复发!

咨询热线:82170022 (0731) 82170022

千年古方出土西双版纳—— 遗址考察,惊现痔疮奇方!

2002年,中印泰联合在云南西双版纳傣族地区开展宗教遗址考察,意外发掘出一本源自印度古代医学著作《奥牙三哈雅》。据记载,该书记载了众多印度古代秘方,其中一个痔疮秘方,引起各国医学专家的高度关注!

该方采用槐角、苦参、蛇床子、败酱草、艾叶、马齿苋等14味西双版纳特有名贵药材组成,吸收了印度、泰国和中国三大医学体系精华,临床疗效远远高于普通医药方,为痔疮患者带来新的希望。这一发现,震惊医学界,我国专家率先依据此方研制出新二代痔疮奇药——痔舒适。并得到我国药监部门特殊批准(国药准字Z53021546),成为首个被国家药监局批准。

指定经销地址:长沙:东塘星城大药房、侯家地新一佳药品柜、五一广场平和堂药品柜

长沙楚雅医院 北京军科湿疣、疱疹医学研究院技术协作医院

★中国性协会定点单位★省市医保单位

攻克 病毒疣·疱疹

特邀“301光动基因靶向疗法”创始人之一郭主任来我院会诊

“301光动基因靶向疗法”是在“新1311疫苗体细胞激活疗法”原有基础上,结合北京军科医院研制的螺旋排毒技术发明的新疗法。它能真正实现个性化治疗中快速自动识别跟踪各种型别病毒,并渗透到病毒感染的各个环节当中,像导弹那样,快、准、狠,瞄准病毒靶细胞有效杀灭,排出体外同时全面激活抑毒基因,产生大量免疫诱导素,促进免疫细胞的大量分化、增值,从而构成一道坚固的免疫防护网,直接阻断病毒基因DNA复制链,最终达到自然免疫的目的。

该疗法的创新治疗已得到2009年国际性病治疗高峰论坛上与与会各国专家的积极肯定,开创了抗病毒基因工程在医学领域内不复发之先河,并且成为目前成功治愈复发性病毒疣、疱疹的一个里程碑,为困扰多年反反复复的广大病毒疣、疱疹患者带来一场久违的甘露。

地址:长沙市车站北路127号长沙楚雅医院四楼 专家预约电话:0731-84147922
男女病毒疣、疱疹特诊室(火车站往北直走500米)

对手们正发力地级市 通程控股: 我们不能“坐以待毙”

本报7月6日讯 今天下午,通程控股召开股东大会,审议通过了关于公司2010年度配股方案的相关议案:向全体股东每10股配售不超过3股,本次配股计划募资6亿元,主要用于新开和提质改造连锁电器门店及百货商场。

“这次18家电器连锁门店的选址还是在地级市,今年将完成6-8家店的建设。”通程控股有关负责人表示,连锁电器门店一直是通程控股零售主业,如今,竞争对手有加强地级市的发展规模的趋势,通程也不能再“坐以待毙”了。资料显示,此次公司将投入配股募资中的8100万元用于新开18家电器连锁门店,投入5700万元用于按第二代VI标准升级改造37家电器连锁门店。

对于另一零售主业百货商场,按照规划,公司将投入配股募资中的1.1亿元,通过租赁的方式新开2家百货门店,其中一家选址为长株潭三市经济一体化结合部的长沙红星商圈,另外一家则位于株洲市。

公司2010年预计实现收益增长80%,根据目前的情况,在未来三年,公司或将持续2010年收益增长态势。

■记者 石曼

见习记者 杨斯涵